

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА

№ 214 (5299)

Четверг, 18 ноября 1937 года

Год издания XVIII

— Передовая «Правды» Большевикская агитация за кандидата (1 стр.).
 — Имена лучших представителей героического Советского народа, непоколебимых борцов за дело партии Ленина—Сталина, зарегистрированы окружными избирательными комиссиями (1—2 стр.).
 — Передовая «Правды»: Шире большевикскую агитацию и пропаганду на селе (2 стр.).
 — Наши кандидаты и депутаты Верховного Совета — верные сыны советского народа, преданные

делу партии Ленина—Сталина — академик БАГДИН и боевой командир Красной Армии товарищ АШТО ШОК (3 стр.).
 — В Мексиканские грубо извращают избирательный закон (3 стр.).
 — Враги народа заседают в правлении колхоза (4 стр.).
 — Военные действия в Китае (4 стр.).
 — На фронтах в Испании (4 стр.).

Большевистская агитация за кандидата

Наша страна вступила в решающий этап избирательной кампании. В городах и селах развертывается большевикская агитация за кандидатов в депутаты, выдвинутых общими собраниями трудящихся, за кандидатов, поддержанных затем окружными предвыборными собраниями и зарегистрированными окружными избирательными комиссиями.

Организационная и агитационно-пропагандистская работа по выборам переносится на избирательные участки. Здесь должна быть развернута большая по своему размаху и глубине по идейной насыщенности агитационная работа. Здесь большую деятельность должны развернуть доверенные лица, избранные окружными предвыборными собраниями.

На доверенных лиц — партийных и беспартийных большевиков — возложена почетная и ответственная задача — агитировать за проведение в депутаты намеченного кандидата.

Доверенное лицо является уполномоченным многих тысяч трудящихся. Товарищ Сталин учит дорожить доверием народа. Человек, облеченный доверием избирателей, должен работать так, чтобы оправдать это доверие.

Партийный или беспартийный большевик, выдвинутый полномочиями доверенного лица, должен уметь себя, то его задача — обеспечить голоса поголовно всех избирателей его участка в пользу кандидата, зарегистрированного в данном избирательном округе. Нужно помнить предостережение товарища Сталина: «Самое главное в избирательной кампании, против надежды на то, что «все будет предоставлено в готовом виде в порядке административных распоряжений». За каждого зарегистрированного кандидата нужно серьезно агитировать. Необходимо рассказать каждому избирателю о жизни кандидата, о его заслугах перед социалистической родиной.

Агитация за кандидата в депутаты нужно связать с показом достижений советской власти за последние двадцатилетие. Огромные победы советского народа, достигнутые под руководством коммунистической партии во всех областях социалистического строительства, убедительные цифры и яркие факты этих побед докажут каждому избирателю, что он должен выбирать в верховный орган власти только человека, честно, самоотверженно, до конца преданного делу партии Ленина—Сталина. Агитация на избирательном участке должна быть политически целесообразной, ясной, простой и логичной. Отсюда — задача доверенного лица: проверить качество агитации, следить за большевикской направленностью ее, пресекать малейшие промахи вражеских элементов.

Задача доверенного лица — так выстроить всю агитационную работу, чтобы все избиратели хорошо знали порядок голосования, те права, которые им предоставляются (Положением о выборах в Верховный Совет СССР).

За работу доверенных лиц, как и за всю организационную и агитационно-пропагандистскую работу на своей территории, несет ответственность районный комитет партии. К сожалению, еще далеко не все райкомы поняли эту ответственность, поняли свои задачи в избирательной кампании.

В Сталинском районе города Иваново в доверенные лица попали люди, недостаточно пригодные для этой серьезной политической работы. Есть немало райкомов, которые до сих пор ни разу не созвали доверенных лиц, не обещали им их задач. Есть еще избирательные участки, где доверенные лица вообще отсутствуют. В Молотовском районе города Куйбышева до последних дней на избирательных участках не было доверенных лиц. Удивительную бездельность в данном случае проявляет райком! В Туле до сих пор доверенные лица не приступили к работе. Безобразное отношение к людям, наделенным большим общественным доверием, проявили партийные организации в городе Ашхабаде. Здесь сорвали соб-

рание доверенных лиц только потому, что не явился докладчик—председатель окружной избирательной комиссии тов. Лавин.

Провести на высоком уровне организационную и агитационно-пропагандистскую работу вокруг выборов, обеспечить избирательный участок лучшими партийными и беспартийными большевиками района, снабдить участки литературой, плакатами, листовками — боевая задача каждого райкома. Райкомы должны последовательно проверять участие первичных организаций в избирательной кампании, проверять, какую помощь оказывают они доверенным лицам. Ибо эти люди могут успешно работать, только опираясь на поддержку первичных партийных организаций, на партийный и беспартийный актив. Подбор такого актива — дело серьезное. Случайные, непроверенные лица могут принести больше вреда, чем пользы.

Тем райкомам, которые до сих пор приступают к организации работы доверенных лиц, можно рекомендовать опыт Сталинского района города Москвы, где доверенные лица уже давно начали агитацию. Созданное в этом районе на-днях совещание доверенных лиц показало, какая большая работа развернута здесь. Доверенные лица провели уже десятки бесед, митингов. На избирательных участках организованы агитпункты, в которых собираются агитаторы и где избиратель может получить ответ на всякий для него вопрос.

Вот как Галина Скулович — доверенное лицо — популяризирует кандидата Ленинского избирательного округа тов. Гудова. Она собрала в одном из домов своего избирательного участка жильцов. Агитацию за Гудова она начала с рассказа о росте Советского Союза, о роли нашей партии в развитии страны. И тут же рассказала о воспитателе партии, бывшем чернорабочем, ныне знаменитом стахановце-фрезеровщике Гудове.

В Пролетарском избирательном округе Москвы отдельные избирательные участки, вместе с избирательным участком, выкушают специальные листовки, где популяризируется кандидат Пролетарского округа тов. Пичугин.

Газеты, листовки, кинофильмы, радио — все эти средства агитации должны быть введены в ход для популяризации кандидата в депутаты, для разъяснения огромного политического значения предстоящих выборов в Верховный Совет СССР.

Работа доверенного лица — политическая работа большой общественной значимости. Райкомы, райсоветы должны окружить доверенных лиц вниманием. Райкомы обязаны проверять деятельность доверенных лиц, помогать им. Хорошо делают те райкомы, которые проводят семинары для доверенных лиц с докладчиками квалифицированными докладчиками. Каждый райком обязан использовать доверенных лиц как информаторов для того, чтобы лучше знать, что делается на избирательном участке, чтобы знать о малейших промахах вражеской агитации.

Развернутая организационная и агитационно-пропагандистская работа на избирательном участке решит успех выборов. От работы доверенного лица на участке будет зависеть знакомство избирателя со своим кандидатом. Обязанность доверенного лица — укрепить связь партийных и беспартийных масс на участке. От энергии и размаха работы доверенного лица будет зависеть стопроцентная явка избирателей на выборы.

Дело чести каждого райкома — помочь доверенному лицу развернуть на избирательном участке подлинно-большевистскую агитацию за кандидата своего округа. Дело чести каждого доверенного лица — слюбить на участке всю массу избирателей для единодушного голосования за кандидата, зарегистрированного окружной избирательной комиссией, за первого сына родины, стойкого борца за социализм!

(Передовая «Правды» за 16 ноября).

ПРАЗДНОВАНИЕ XX ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ.



Демонстрация трудящихся Москвы на Красной площади 7-го ноября. На снимке: товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Ежов, Хрущев и Димитров с трибуны мавзолея приветствуют демонстрантов.

ИМЕНА ЛУЧШИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ГЕРОИЧЕСКОГО СОВЕТСКОГО НАРОДА, НЕПОКОЛЕБИМЫХ БОРЦОВ ЗА ДЕЛО ПАРТИИ ЛЕНИНА — СТАЛИНА, ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ ОКРУЖНЫМИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМИ КОМИССИЯМИ

В Харьковском сельском избирательном округе по выборам в Совет Союза кандидатом в депутаты Совета Союза зарегистрирован

ВЛАС ЯКОВЛЕВИЧ ЧУБАРЬ

Состоялось заседание окружной избирательной комиссии Харьковского сельского избирательного округа.

Комиссия единогласно приняла следующее постановление:

— В распоряжении комиссии имеются протоколы 138 общих собраний рабочих, служащих, колхозников, профсоюзных, коммунистических и общесоюзных организаций, которые выставляют своим кандидатом в депутаты Совета Союза Власа Яковлевича Чубаря. Согласно ст. 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» и ст. 141 Сталинской Конституции, в распоряжении комиссии имеются

все необходимые документы и письменное согласие тов. Чубаря, опубликованное в открытом письме в печати.

На основании имеющихся документов окружная избирательная комиссия Харьковского сельского избирательного округа постановляет зарегистрировать по Харьковскому сельскому избирательному округу для баллотирования в Совет Союза Верховного Совета СССР тов. ВЛАСА ЯКОВЛЕВИЧА ЧУБАРЯ, рожденного 1891 г., члена коммунистической партии с 1907 г., заместителя председателя Совпарка СССР и народного комиссара финансов СССР.

Постановление окружной избирательной комиссии Тбилисского-Сталинского избирательного округа по выборам в Совет Союза о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза

товарища Лаврентия Павловича Берия

Рассмотрев поступившие документы о выдвижении кандидатуры в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР тов. Лаврентия Павловича Берия, окружная избирательная комиссия Тбилисского-Сталинского округа, установив полное соответствие представленных документов со статьями 56, 57, 58, 59, 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», постановила:

На основании ст. 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза по Тбилисскому-Сталинскому избирательному округу выдвинутую общими собраниями рабочих, служащих, профессорско-преподавательского состава, студенчества, инженерно-технических работни-

ков завода им. Кирова, новой обувной фабрики, фабрики «Мерань» № 1, индустриального института им. Кирова, на которых присутствовало 7960 человек, кандидатуру ЛАВРЕНТИЯ ПАВЛОВИЧА БЕРИЯ, рожденного 1899 года, члена ВКП(б), первого секретаря Центрального Комитета коммунистической партии большевиков Грузии, и включить его кандидатуру в избирательный бюллетень по Тбилисскому-Сталинскому избирательному округу.

Председатель окружной избирательной комиссии ДЖАШИ. Зам. председателя ДЖОРБЕНАДЗЕ. Секретарь ПИРИХАЛДШВИЛИ. Члены комиссии: РОСТОМАШВИЛИ, МАЙ СУРАДЗЕ, ВАХТАНГИШВИЛИ, ХУДАДЯН, ЧИЧИНАДЗЕ, ЗАЙЦЕВА.

Постановление окружной избирательной комиссии Костромского избирательного округа (Ярославская область) по выборам в Совет Союза о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза

ГЕОРГИЯ МИХАЙЛОВИЧА ДМИТРОВА

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатуры в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со ст. ст. 56, 57, 58, 59, 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», постановила:

На основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Костромскому избирательному округу выдвинутую общими собраниями рабочих, инженеров, техников и служащих комбината им. Ленина, фабрик «Искра революции», им. Молотова, «Красная текстильница», «Десятый Октябрь», рабочих совхоза Караваново, колхозников колхоза «Большевик», бойцов и ко-

мандров частей РККА и др., на которых присутствовало 25 тысяч избирателей, кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР ГЕОРГИЯ МИХАЙЛОВИЧА ДМИТРОВА, 1882 года рождения, члена ВКП(б), генерального секретаря Исполкома Коминтерна, проживающего в Москве.

На основании статьи 66 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» включить кандидатуру тов. Дмитрова Георгия Михайловича в избирательный бюллетень по Костромскому избирательному округу.

Председатель избирательной комиссии ЕРЕМИНА. Заместитель председателя НЕЧАЕВА. Секретарь ТНАЧЕНКО.

Члены комиссии: Баталов, Беленко, Белов, Логинов, Ушаков, Павлов.

Окружная избирательная комиссия Барабинского избирательного округа № 196 зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза

НИКОЛАЯ ФЕДОРОВИЧА ЛОБОВА

Постановление Барабинской окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет Союза ССР

На основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет Союза ССР» зарегистрировать для баллотирования в Совет Союза Верховного Совета СССР по Барабинскому избирательному округу выдвинутую Новосибирским обкомом ВКП(б) и общим собранием рабочих и служащих паровозного депо станции Барабинск, общим собранием рабочих и служащих молочно-совхоза № 48 (Куйбышевский район), на которых присутствовало 1464 человека, кандидатом в депутаты Совета Союза НИКОЛАЯ ФЕДОРОВИЧА ЛОБОВА, 1894 года рождения, члена ВКП(б), секретаря Новосибирского обкома ВКП(б), проживающего в городе Новосибирске.

монтажно-тракторной мастерской (Куйбышевский район), общим собранием колхозников Таскаевского сельсовета Барабинского района, общим собранием рабочих и служащих молочно-совхоза № 48 (Куйбышевский район), на которых присутствовало 1464 человека, кандидатом в депутаты Совета Союза НИКОЛАЯ ФЕДОРОВИЧА ЛОБОВА, 1894 года рождения, члена ВКП(б), секретаря Новосибирского обкома ВКП(б), проживающего в городе Новосибирске.

Постановление окружной избирательной комиссии Ворошиловского избирательного округа (Донецкая область) по выборам в Совет Союза о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза

АЛЕКСЕЯ ГРИГОРЬЕВИЧА СТАХАНОВА

На основании ст. 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Ворошиловскому избирательному округу выдвинутую собраниями рабочих, служащих, инженерно-технических работников шахты № 10, завода им. Ворошилова, завода им. Косиора, шахт №№ 4, 3, 25, шахты им. Сталина, шахты им. Лоткова, шахты «Дельта», шахты № 6, «Доблестная», колхозников колхоза № 2 Петровского сельсовета, колхоза им. Тельмана и др., на которых присут-

ствовало 100 тысяч человек, кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР АЛЕКСЕЯ ГРИГОРЬЕВИЧА СТАХАНОВА, рожденного 1905 года, члена ВКП(б), инициатора стахановского движения, орденосносца, студента Промакадемии им. Багановича, проживающего в городе Москве.

Председатель комиссии ЗАЙЦЕВ. Заместитель председателя КОВАЛЕНКО.

Секретарь ПАСЕЧНЫЙ. Члены комиссии: РУДКОВСКИЙ, ПИЧУГИН, ШЕВЧЕНКО.

В Днепрпетровском избирательном округе по выборам в Совет Национальностей зарегистрирован кандидатом в депутаты Совета Национальностей

товарищ Григорий Иванович Петровский

11 ноября состоялось заседание Днепрпетровской избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей совместно с представителями заводов и колхозов.

На основании ст. ст. 48, 59, 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» и открытого письма членов ЦК ВКП(б) окружным избирательным комиссиям, опубликованного в прессе, Днепрпетровская окружная по выборам в Совет Национальностей избирательная комиссия постановила:

«Зарегистрировать кандидатуру в депутаты Совета Национальностей по Днепрпетровскому избирательному округу ГРИГОРИЯ ИВАНОВИЧА ПЕТРОВСКОГО, рожденного 1878 года,

члена ВКП(б) с 1897 года, председателя ЦК УССР и ЦК СССР, проживающего в городе Києве, намеченного кандидатом в депутаты Совета Национальностей общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Днепрпетровского завода металлургического оборудования, общим собранием колхозников колхоза им. Тельмана, Мележского района, и другими организациями и обществами.

Председатель окружной избирательной комиссии ПАПКОВ. Заместитель председателя СОЛОВЬЕВ.

Секретарь ГЕРАСИУТИНА. Члены комиссии: БЕРЕЖНОЙ, МОРОЗОВ, БЕЗУГЛЫЙ, ЛУЦКУН.

Трансляция записи доклада товарища В. М. Молотова

По всей стране транслировалась 16 ноября из Москвы записанный на пленку доклад тов. В. М. Молотова на торжественном заседании в Большом театре 6 ноября 1937 года. Трансляция продолжалась с 18 ча-

сов 30 минут до 20 часов 06 минут и велась через радиостанции имени Коминтерна, ВРСИС и коротковолновые передатчики. Сальность была хорошая. («Правда»).

Окружная избирательная комиссия Шепетовского избирательного округа (Украинская ССР) зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза

Семена Михайловича Буденного

С радостью узнали трудящиеся Шепетовки о том, что маршал Советского Союза Семен Михайлович Буденный дал свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза по Шепетовскому избирательному округу, Украинской ССР.

На окружном предвыборном совещании, в котором принял участие 495 представителей избирателей Шепетовского избирательного округа, было зачитано открытое письмо членов Центрального Комитета ВКП(б) окружным избирательным комиссиям. Выступавшие на совещании горячо приветствовали лучшего сына социалистического отечества, преданного делу большевистской партии тов. С. М. Буденного. Окружная избирательная комиссия зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза по Шепетовскому избирательному округу товарища СЕМЕНА МИХАЙЛОВИЧА БУДЕННОГО.

Окружная избирательная комиссия Ворошиловского избирательного округа (Дальне-Восточный край) по выборам в Совет Союза зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза

Василия Константиновича Блюхера

Рассмотрев поступившие документы о выдвижении кандидатуры в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР, окружная избирательная комиссия постановила: на основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Ворошиловскому избирательному округу выдвинутую общими собраниями бойцов, командиров, политработников, семей начсостава Ворошиловского гарнизона, ряда предприятий и колхозов, на которых присутствовало 30 тысяч человек, кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР ВАСИЛИЯ КОНСТАНТИНОВИЧА БЛЮХЕРА, 1889 года рождения, члена ВКП(б), командующего Особой Краснознаменной Дальне-Восточной армией, проживающего в городе Хабаровске.

Окружная избирательная комиссия Кунцевского избирательного округа, Московской области, зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза

Льва Захаровича Мехлиса

11 ноября состоялось заседание окружной избирательной комиссии Кунцевского избирательного округа по выборам в Совет Союза. Представители ряда коллективов предприятий Кунцевского избирательного округа, выдвинувшие кандидатуру тов. Мехлиса Л. З. в депутаты Совета Союза, выступили с просьбой зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза по Кунцевскому избирательному округу тов. Мехлиса Л. З.

Окружная избирательная комиссия постановила зарегистрировать для баллотировки в Совет Союза Верховного Совета СССР по Кунцевскому избирательному округу ЛЬВА ЗАХАРОВИЧА МЕХЛИСА, 1889 года рождения, члена ВКП(б), работающего членом редакционной коллегии органа Центрального Комитета Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) газеты «Правда» и заведующего отделом печати и издательства ЦК ВКП(б).

Нижне-Тагильская окружная избирательная комиссия по выборам в Совет Союза зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза

Сергея Александровича Черных

Нижне-Тагильская окружная избирательная комиссия постановила на основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в депутаты Совета Союза по Нижне-Тагильскому избирательному округу № 258 выдвинутую общими собраниями рабочих, служащих в ИТР Уралвагонзавода, Высотгорского железного рудника, завода им. Куйбышева, Невалянского цементного завода и собраниями других 28 организаций и колхозов, на которых присутствовало 22.800 человек, кандидатуру в депутаты Совета Союза Героя Советского Союза СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА ЧЕРНЫХ, 1912 года рождения, члена ВКП(б).

Нижне-Тагильская окружная избирательная комиссия постановила на основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотировки в депутаты Совета Союза по Нижне-Тагильскому избирательному округу № 258 выдвинутую общими собраниями рабочих, служащих в ИТР Уралвагонзавода, Высотгорского железного рудника, завода им. Куйбышева, Невалянского цементного завода и собраниями других 28 организаций и колхозов, на которых присутствовало 22.800 человек, кандидатуру в депутаты Совета Союза Героя Советского Союза СЕРГЕЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА ЧЕРНЫХ, 1912 года рождения, члена ВКП(б).

«ФИНАНСОВАЯ ГАЗЕТА»

Решением ЦК ВКП(б) название газеты «Экономическая жизнь» изменено. Вперед она будет именоваться — «Финансовая газета». Редактор «Финансовой газеты» утверждён тов. Гуляев В. Г.

НОВЫЙ РЕДАКТОР ГАЗЕТЫ «ЛЕСНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ»

ЦК ВКП(б) утвердил тов. Березина И. А. редактором газеты «Лесная промышленность».

ХРОНИКА

Совпарком Союза ССР назначил тов. Шевелева М. И. заместителем начальника Главного управления Северного морского пути при Совете Народных Комиссаров Союза ССР.

Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет постановил утвердить тов. Соколова Николая Константиновича народным комиссаром финансов РСФСР. (ТАСС).

Имена лучших представителей героического советского народа, непоколебимых борцов за дело партии Ленина—Сталина, зарегистрированы окружными избирательными комиссиями

ПРАЗДНОВАНИЕ XX ГОДОВЩИНЫ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ.



Демонстрация трудящихся Москвы на Красной площади 7-го ноября. На снимке: колонны демонстрантов проходят перед трибуной на Красной площади.

Окружная избирательная комиссия Новосибирско-Тогучинского избирательного округа № 186 зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза
ТОРБИНУ БАСЮ АРОНОВНУ

На основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотирования в Совет Союза Верховного Совета СССР по Новосибирско-Тогучинскому избирательному округу № 186 города Новосибирска выставленную общими собраниями рабочих, инженерно-технических работников и служащих Черепановского цементного завода, Искитимского района, завода Союзмук № 11, Черепановского района, Чебулинского свиноводческого завода, Ойнинского района, Завьяловского зерно-

совхоза, Тогучинского района, Берского зерносовхоза, Искитимского района, собраниями колхозников сельхозартелей: «Ойла суутара», Ойнинского района, «Юный ленинец», Тогучинского района, «Трудовой» и «Большевик», Черепановского района, на которых присутствовало 2392 человека, кандидатуру в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР **БАСЮ АРОНОВНУ ТОРБИНУ**, 1903 года рождения, члена ВКП(б) с 1921 года, председателя Ойнинского райисполкома, проживающую в поселке Оши, Ойнинского района, Новосибирской области.

Постановление окружной избирательной комиссии Уманского избирательного округа (Воронежская область) по выборам в Совет Союза о регистрации кандидата в депутаты Совета Союза колхозника-орденоносца товарища Алексея Семеновича Горбачева

Уманская окружная избирательная комиссия, рассмотрев постановления общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих махорочной фабрики им. Дзержинского, колхозников с.х. артелей «Муравей», «Огородник», Уманского района, выставивших кандидатом в депутаты Совета Союза товарища Горбачева Алексея Семеновича и установив, что документы оформлены в точном соответствии с Положением о выборах в Верховный Совет СССР, постановляет:

Зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза для голосования по Уманскому избирательному округу тов. **ГОРБАЧЕВА АЛЕКСЕЯ СЕМЕНОВИЧА**, избившего согласно баллотироваться по Уманскому избирательному округу. Тов. Горбачев родился в 1908 году, член ВЛКСМ с 1930 года, награжден орденом Трудового красного знамени, сейчас учится на курсах стхановцев при Воронежском сельскохозяйственном институте.

Председатель окружной избирательной комиссии **АРЫГИН**,
Заместитель председателя **БРИКИН**,
Секретарь комиссии **ГЕРАСИМОВ**.

Окружная избирательная комиссия Банинского-Сталинского избирательного округа по выборам в Совет Союза зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза
товарища МИР ДЖАФАР БАГИРОВА

На основании ст. ст. 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотирования в депутаты Совета Союза по Банинскому-Сталинскому избирательному округу выставленную общими собраниями рабочих, специалистов и служащих нефтеперерабатывающих заводов имени Сталина, промыслов трестов «Сталинефть», «Молотова нефть», судоремонтного завода «Парижская коммуна», трикотажного комбината, швейной фабрики и др.

предприятий кандидатуру **МИР ДЖАФАР БАГИРОВА**, рождения 1897 года, члена ВКП(б), секретаря центрального и бакинского комитетов КП(б) Азербайджана.

Председатель окружной избирательной комиссии **ИГНАТЬЕВ**,
Заместитель председателя **ЯКУБОВ**,
Секретарь **ЛИСИЦЫН**,
Члены комиссии: **КУЛИЕВ, АНТОНОВ, ПАНЧЕНКО, МАМЕДОВ, ФРИДУН, МАЛЬКОВ, ХАЛЫНОВ, МАМЕДОВ АЛИ, ГЕЙДАР**.

В Липецком избирательном округе по выборам в Совет Союза (Воронежская область) кандидатом в депутаты Совета Союза зарегистрирован Герой Советского Союза
МИХАИЛ ВАСИЛЬЕВИЧ ВОДОПЬЯНОВ

Состоялось заседание Липецкой окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза.

На основании 61 статьи «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» комиссия зарегистрировала кандидатуру тов. **ВОДОПЬЯНОВА**, 1899 года рождения, члена ВКП(б), летчика Главсевморпути, проживающего в городе Москве, для баллотирования на Липецком избирательном округу.

Председатель окружной избирательной комиссии **МУЖАНОВ**,
Заместитель председателя **БЕЛЯКОВ**,
Члены комиссии: **ЖУНУСПАЕВА, ИСМАИЛОВ, КЛИКВИН, СМРНОВ, БЕЙСЕНАЛИЕВА**.

ШИРЕ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ АГИТАЦИЮ И ПРОПАГАНДУ НА СЕЛЕ

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР совпадает в советской деревне с распределением доходов в колхозах. Итоги нынешнего сельскохозяйственного года замечательны. Они еще и еще раз показывают всему миру, как много дала советская власть крестьянам. Великолепный урожай зерновых и технических культур этого года принес колхозам и колхозникам большие доходы. Со всех концов необятной нашей страны идут вести о высокой стоимости урожая. Каждый крестьянин и крестьянка все более убеждаются на личном опыте в огромных преимуществах колхозного строя, который несет каждому, кто честно трудится в колхозе, кто борется за колхозное дело, — зажиточную, культурную жизнь.

В Рыбницком районе, Молдавской республики, колхозы собрали по 100 пудов хлеба с гектара на огромной площади в 30.000 гектаров. На трудящемся в этом районе выдвигается колхозникам в среднем по 7,5 килограмма хлеба, не считая других продуктов и денег. В соседнем Камешковском районе в среднем на трудящегося приходится по 6 килограммов хлеба и по 1 рублю 50 копеек деньгами.

Предварительные данные текущего года показывают, что земледелие в СССР дает уже теперь в два раза больше продукции, чем в довоенное время. В этом году стоимость продукции земледелия и животноводства составляет в неизменных ценах 1926—27 года — 23 миллиарда рублей, в те же время когда в 1913 году стоимость этой продукции была равна в тех же ценах 12,6 миллиарда рублей. Гигантский скачок, совершенный нашей земледелием за годы коллективизации, захватит сейчас свое реальное выражение в росте товарной продукции колхозов и в высокой стоимости труда. Недалеко от района выдвигается на трудящегося по 7—10 килограмм одного только зерна.

Таких примеров можно привести много. Доходы отдельных колхозов еще более разительны. Недалеко от Казани колхозники сельскохозяйственной артели «Десятилетняя годовщина Октября», станции Егорлыкской, Ростовской области, обратились с письмом к товарищу Сталину. В этом письме они писали: «Богатым стал наш трудящий. В 1935 году мы получили на трудящегося 1,8 килограмма хлеба, а в нынешнем году, после своевременного выполнения всех обязательств перед государством, засыпки семенного, фуражного и страхового фондов, нам осталось в распределении на трудящегося по 32 килограмма зерна на трудящегося, не считая подсолнуха... Колхозное хозяйство растет и нас с каждым годом. Богатой и счастливой стала жизнь казак». Миллионы бедняков и середняков, которые по зову партии и советской власти вошли в колхозы, стали теперь людьми обеспеченными, смеются глядящими в завтрашний день, жаждущими полнокровную жизнь советских строителей социалистического общества.

Постановление окружной избирательной комиссии Алма-Атинского сельского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей о регистрации кандидата в депутаты Совета Национальностей доярки совхоза имени Кирова
товарища САЛИХИ ОНГАРБАЕВОЙ

Рассмотрев постановления собраний общественных организаций и собраний рабочих и служащих совхозов, предприятий и МТС, колхозников, поступившие в Алма-Атинскую сельскую окружную комиссию по выборам в Совет Национальностей, на основании ст. ст. 57, 58, 59, 60, 61 и 62 «Положения о выборах в Верховный Совет» комиссия постановила: зарегистрировать для баллотирования в депутаты Совета Национальностей **ОНГАРБАЕВУ САЛИХУ** — орденосца, доярку совхоза имени Кирова, рождения 1899 года.

Председатель окружной избирательной комиссии **МУЖАНОВ**,
Заместитель председателя **БЕЛЯКОВ**,
Члены комиссии: **ЖУНУСПАЕВА, ИСМАИЛОВ, КЛИКВИН, СМРНОВ, БЕЙСЕНАЛИЕВА**.

Постановление окружной избирательной комиссии Фрунзенского сельского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей о регистрации кандидата в депутаты Совета Национальностей
товарища Анны Константиновны Захаренко

В соответствии со статьями 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировал кандидатом в депутаты Совета Национальностей **АННУ КОНСТАНТИНОВНУ ЗАХАРЕНКО**, рождения 1895 года, учительницу, директора средней школы № 3 имени Сталина, выдвинутую оргбюро ЦК союза работников неполных средних и средних школ, учителями города Фрунзе, общим собранием рабочих и служащих Фрунзенской табачной фабрики и предвыборным окружным совещанием Фрунзенского сельского избирательного округа.

Председатель окружной избирательной комиссии **ХВОЯНИЦКИЙ**,
Заместитель председателя **ШЕБЛАНОВ**,
Секретарь **МУСАТОВ**,
Члены комиссии: **БАБУМУХАМЕТОВА, УМУРЗАКОВ, ИЛЬЧЕНКО, КУЛИЕВ, НИЗАМЕТДИНОВ, АСИЛОВ, ГРОШЕВА**.

В колхозе «Десятого января», Ленинского района, Новосибирской области, недавно колхозники подсчитали свои доходы, сравнили их с прежними.

— Никогда за всю нашу жизнь не было у нас столько хлеба, — говорили колхозники, — Григорий Семайкин, — который раньше не выходил из пуклы, на свои 600 трудодней получает сейчас 668 пудов хлеба. Былши бедняк Егор Павлович Ребиков с сыном заработали более 750 пудов хлеба. Широко шагает колхозная деревня к зажиточной жизни.

Вот почему так радостны у нас лица, — пишут егорлыкские колхозники. — Вот где источник нашей беспредельной преданности и любви к партии большевиков, нашей родине, вот почему в наших станциях и хуторах не умолкает радостный смех и звонкие песни.

Колхозники масс. Колхозники и колхозницы прекрасно понимают, что новой, счастливой жизнью они обязаны колхозному строю. Мысли и души деревни обращаются к товарищу Сталину. Это имя, которое стало символом побед социализма, символом морального и политического единства советского народа, колхозная деревня называет первым в числе кандидатов в депутаты Верховного Совета Союза ССР.

Кандидатами в депутаты Верховного Совета Союза ССР колхозники и колхозницы выдвинули ближайших соратников товарища Сталина — руководителей партии и советского правительства. Кандидатами в депутаты выдвинуты также десятки передовых людей — руководителей отдельных партийных и советских организаций, деятелей науки, искусства.

За годы коллективизации в колхозной деревне выросло немало людей, доказавших всей своей работой преданность делу народа, делу социализма, научивших вести государственную работу. Этих людей — сынов и дочерей колхозного крестьянства — также выдвигает советская деревня кандидатами в депутаты Верховного Совета, таких людей, как прославленный комбайнер Осипов, председатель колхоза Федор Грицько, львовод Евгения Арташова, нововод Игамберды Шаймарданов, тракторист Гусев, бригадир Утебберзевов и многие другие.

В соответствии со статьями 60 и 61 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировал кандидатом в депутаты Совета Национальностей **АННУ КОНСТАНТИНОВНУ ЗАХАРЕНКО**, рождения 1895 года, учительницу, директора средней школы № 3 имени Сталина, выдвинутую оргбюро ЦК союза работников неполных средних и средних школ, учителями города Фрунзе, общим собранием рабочих и служащих Фрунзенской табачной фабрики и предвыборным окружным совещанием Фрунзенского сельского избирательного округа.

Сейчас повсеместно закончена регистрация выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета, люди партийные организации поняли это так, что основная работа уже, мол, позади, что можно прекратить избирательную агитацию и пропаганду в массах. Нет ничего вреднее подобных рассуждений! В оставшееся до дня выборов время агитационно-пропагандистская работа должна быть усилена во много раз. Нельзя забывать, что благополучие и ростовей некоторых партийных и советских организаций пользуются вражеские элементы, которые пытаются и еще будут пытаться всячески помешать нам в избирательной кампании.

Блаженные итоги сельскохозяйственного года создали в деревне исключительно благодарную почву для большой политико-массовой работы. Она должна быть развернута максимально широко. Основной стержень этой работы, ее благородная цель — вести многомилионное колхозное крестьянство в выборам Верховного Совета под знаменем великой партии Ленина—Сталина.

В соответствии со статьей 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» и на основе представленных протоколов общих собраний колхозников, колхозниц с.х. артели «Магдан», Бураевского района, общего собрания рабочих и служащих станции Янаул, Казанской железной дороги, о выдвинутых кандидатах в депутаты Совета Национальностей тов. **МУСЛИМОВУ РАЙХАНУ ФАТХУЛЛОВУ**, 1912 года рождения, беспартийную, бригадир женской тракторной бригады Бураевской МТС, проживающей в селе Бураево, того же района.

Председатель Янаульской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей **ГАФАРОВ**,
Секретарь **БЕРДИН**,
Члены комиссии: **БЕКУЗИН, ЧИГВИНЦЕВ, ИБРАГИМОВ, БУЛГАКОВ, САДЫКОВ, ХАФИЗОВ, ЗИЯ ЗЕТДИНОВ**.

Окружная избирательная комиссия Вольского избирательного округа (Саратовская область) по выборам в Совет Союза зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза
товарища

Андрея Януариевича Вышинского

Окружная избирательная комиссия Вольского избирательного округа по выборам в Совет Союза зарегистрировала для баллотирования в Совет Союза Верховного Совета СССР кандидатуру **АНДРЕЯ ЯНУАРИЕВИЧА ВЫШИНСКОГО**, 1883 года рождения, члена ВКП(б), прокурора СССР, проживающего в городе Москве.

Окружная избирательная комиссия Казанского избирательного округа зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Национальностей от РСФСР
Отто Юльевича Шмидта

Окружная избирательная комиссия Казанского избирательного округа по выборам в Совет Национальностей от РСФСР постановила зарегистрировать кандидатом для тайного голосования в депутаты Совета Национальностей от РСФСР по Казанскому избирательному округу тов. **ШМИДТА ОТТО ЮЛЬЕВИЧА**, 1891 года рождения, члена ВКП(б) с 1919 года, проживающего в городе Москве, начальника Главсевморпути, Героя Советского Союза.

Окружная избирательная комиссия Марининского избирательного округа № 194 зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза
Анну Ефимовну Картавую

Окружная избирательная комиссия по выборам в Совет Союза Марининского избирательного округа № 194 единодушно постановила зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета Союза по Марининскому избирательному округу № 194 выдвинутую колхозницу **КАРТАВУ АННУ ЕФИМОВНУ**, 1900 года рождения, беспартийную, члена колхоза «Путь к новой жизни», Ваньинского сельсовета, Марининского района, выдвинутую общими собраниями рабочих, служащих, инженерно-технических работников Марининского повостроенного спиртзавода, Марининского лесозавода, Тельбесского приискового управления, Барасского района, общих собраний членов колхозов «Парижская коммуна», Марининского района, «Третьего решающего года пятилетия», Чебулинского района, имени Сталина, Тажанского района, и других, на которых присутствовало 3200 человек.

Окружная избирательная комиссия Новосибирско-Чулымского избирательного округа № 185 зарегистрировала кандидатом в депутаты Совета Союза
Ивана Павловича Бирюкова

Постановление окружной избирательной комиссии Новосибирско-Чулымского избирательного округа № 185 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР.

На основании статьи 60 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировать для баллотирования в Совет Союза Верховного Совета СССР по Новосибирско-Чулымскому избирательному округу № 185 выставленную общими собраниями рабочих и служащих Коченевского зерносовхоза, Коченевского района, рабочих и служащих Чулымского железнодорожного узла, рабочих и служащих Чулымского совхоза «Кабшметань», производяму ЦК союза железнодорожников востока, рабочих и служащих Чингисского лесхоза, Ордынского района, собрания колхоза «Октябрь», Нижнегородского района, кандидатуру в депутаты Совета Союза Павловича Бирюкова, 1904 года рождения, члена ВКП(б), начальника похозяйства Тельбесского железнодорожного узла, проживающего в городе Новосибирске.

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА—ВЕРНЫЕ СЫНЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА, ПРЕДАННЫЕ ДЕЛУ ПАРТИИ ЛЕНИНА—СТАЛИНА—АКАДЕМИК БАРДИН И БОЕВОЙ КОМАНДИР КРАСНОЙ АРМИИ ТОВАРИЩ АНТОНЮК

НА ПРЕДВЫБОРНОМ СОБРАНИИ КОЛХОЗА «КРАСНЫЙ ПАХАРЬ»

Торопясь, шли члены колхоза «Красный пахарь», Заваринского сельсовета, на предвыборное собрание 12 ноября. На повестке дня стоял отчет представителей окружного предвыборного совещания. Участники совещания тов. Засухин Н. А. и Лаврова Е. подробно рассказали колхозникам о том, что окружное совещание выдвинуло первыми кандидатами в депутаты Совета Союза вождя трудящихся товарища Сталина и его верных соратников. Это сообщение было встречено шумными аплодисментами всех присутствующих.

Представители окружного совещания рассказали также, что академик-орденоносец тов. Бардин был согласно баллотироваться по нашему избирательному округу.

Аплодисментами было встречено выступление Лавровой Е., которая призывала всех колхозников еще глубже изучить Сталинскую Конституцию и избирательный закон и подготовиться к выборам так, чтобы не допустить в наш высший орган власти чуждых людей.

Вслед за участниками совещания один за другим выступают колхозники и колхозницы. Все они с глубоким чувством гордости присоединяются к голосу участников совещания.

В единогласно принятом решении собрания говорится:

«Мы, члены колхоза «Красный пахарь», все, как один, будем систематически изучать Сталинскую Конституцию и избирательный закон и подготовимся к выборам так, чтобы не допустить в наш высший орган власти чуждых людей.

Теснее сплотимся вокруг нашей партии и любимого товарища Сталина, уясним свою революционную близость к врагам народа, выберем в Верховный Совет самых преданных коммунистической партии и советскому правительству людей.

В. Вертунюс.

В МЕЖНИНОВКЕ ГРУБО ИЗВРАЩАЮТ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ЗАКОН

Межнинковский сельсовет и парторганизация села не только исключительно плохо готовятся к дню выборов, но и безжалостно нарушают избирательный закон.

Вместо 12 ноября, как того требует «Подзаконие о выборах в Верховный Совет СССР», списки избирателей были вывешены 14 ноября. Председатель сельсовета Бойцов и секретарь Алабушев вопреки небрежно отнеслись к составлению списков. В списке не включены избиратели сельхозфермы Лостора, многие жители села Межнинского, 16 рабочих совхоза, работники школы и железнодорожной станции. По колхозу «Новый быт» сельсовет не записал в список 3 избирателей — Гусову М. К., Воруба А. В. и Юсовых.

Многие фамилии избирателей написаны неправильно. Вместо Сидоров В. В. записаны Суворов В. В., избирательница Шималова, Кочетова, Журомовой, Байцова и у многих других не записаны имя, отчество и год рождения. Безответственные работники сельсовета даже не подписали списков, и сейчас избиратели сами высвечивают свои фамилии в списке (!).

Составление списков избирателей — ответственнейшее дело. «Список избирателей — государственный документ. Составлять его нужно со всей той ответственностью и тщательностью, с которой составляются государственные документы в нашей стране» («Правда»).

Руководители Межнинковского сельсовета должны понести соответствующее наказание. Столь вопиющую беспечность в составлении государственных документов сельсовет допустил прежде всего по вине секретаря Алабушева.

Алабушев — явный антисоветски настроенный человек. Он сознательно срывает подготовку к выборам.

Вместо ускорения образования помещений для участковой избирательной комиссии, сельсовет и в первую очередь секретарь Алабушев тормозит работу избирательной комиссии. Председатель сельсовета, например, категорически отказывается отплатить клуб, প্রশাসনিক для предвыборных собраний, упорно не желает приступить к оборудованию комнат избирательной комиссии, кабин и избирательных урн.

О всех этих безобразиях знает партийная организация села, но мол не принимает. Распоясанный секретарь и беспринципный председатель сельсовета продолжают срывать подготовку к выборам.

А. Сыртос.



В части, где комиссаром тов. Петленков, состоялся митинг бойцов, командиров и политработников, посланный открытому письму членов ЦК ВКП(б) окружным избирательным комиссия. На снимке: бойцы и командиры слушают сообщение об открытом письме членов ЦК ВКП(б) окружным избирательным комиссия.

В ОТВЕТ НА СТАЛИНСКУЮ ЗАБОТУ О КАДРАХ

Более 800 студентов, профессорско-преподавательского состава и технических работников Томского государственного университета имени В. В. Куйбышева собрались вчера в актовом зале на митинг в связи с опубликованием постановления СНК СССР о выделении штатных должностей и должностных окладов для профессорско-преподавательского состава в вузах и о повышении стипендий студентам вузов.

Исполняющий обязанности декана факультета тов. Журавлев в кратком докладе рассказал об этом важнейшем документе.

«Вся в нашей советской стране», — сказал тов. Журавлев, — расширяется сеть высших школ, рост культурных кадров, благосостояние работников науки и техники является постоянной заботой партии и правительства, то фашистское государство путем кровавого террора и насилия душист культуру и ее работников, все честное мышление человечество низводит до нищеты и самоубийств; они, фашистские мразьёвцы, осуществляют политику возврата к средневековью».

Буря аплодисментов покрыла заключительные слова докладчика, который от имени всего коллектива университета выразил благодарность вождю трудящихся великому Сталину, под чьим руководством страна Советов уверенно идет к окончательной победе социализма в области культуры.

В первых рядах выступил партийный работник тов. Ю. В. Чистяков. Он заявил:

«Установление Совета Народных Комиссаров СССР вызовет новую волну энтузиазма среди советских научных работников на повышение качества воспитания кадров, на улучшение и рост научных работ, служащих делу нашей любимой родины. Великую сталинскую заботу о людях науки и культуры мы оправдываем с честью».

Затем на трибуну вышел преподаватель кафедры аналитической химии тов. Володичев. Его первые слова: «Спасибо дорогому товарищу Сталину за его заботу о технических работниках вузов — были встречены бурными аплодисментами всего зала».

У меня, — сказала тов. Володичев, — восемь человек детей, из которых трое получили высшее образование. Хотел бы я иметь детей с высоким образованием в старое время? Нет, не мог бы. Советская власть выучила их бесплатно и открыла перед ними широкие двери к счастливой творческой жизни. Меня же, мать восьмерых детей, старость не страшит: она обеспечена Сталинской Конституцией».

Они за другим поднимаются на трибуну научные работники и студенты. Все они заявляют о безграничной любви к великому вождю народов товарищу Сталину и дают заверение в том, что сталинская забота о них будет воплощена ими в отличную учебу, в сознательный научно-исследовательский труд на благо великой родины. Усво.

ГОРДИМСЯ СВОИМ КАНДИДАТОМ

Свыше 500 студентов, преподавателей, рабочих и служащих акселерационно-электротехнической техникума собрались на митинг 13 ноября.

Сообщение тов. Иваном о регистрации кандидатами в депутаты Совета Союза великого Сталина и его боевых соратников было встречено бурными овациями.

Далее тов. Иванов сообщил, что выдвинутый от ряда коллективов и обществ трудящихся кандидат в депутаты Совета Союза академик-орденоносец Иван Павлович Бардин дал свое согласие баллотироваться по Томскому городскому избирательному округу и единогласно отдал свой голос за него.

Мы повсюду широко агитируем за избрание тов. Бардина в депутаты Верховного Совета СССР.

Тепло встретили участники митинга это сообщение.

Первое слово взял студент — отличник Корнеев.

Академика Бардина мы знаем как одного из главных строителей сибирского гиганта черной металлургии — Кузнецкого металлургического завода имени Сталина. Иван Павлович Бардин воспитал не один десяток высококвалифицированных рабочих-металлургов, поэтому и с чувством глубокой радости встретил согласие академика Бардина баллотироваться по Томскому городскому избирательному округу.

Я горжусь, — сказала студентка — отличница Брунина, — что один из наших лучших ученых, воспитанник партии Ленина — Сталина, будет баллотироваться по нашему избирательному округу.

В единогласно принятой резолюции говорится:

«Мы, студенты, преподаватели, рабочие и служащие акселерационно-электротехнического техникума, с глубокой радостью заслушали сообщение о регистрации кандидатами в депутаты Верховного Совета членов Центрального Комитета ВКП(б). Одновременно мы весьма признательны академику Бардину, согласившемуся баллотироваться по Томскому городскому избирательному округу. Мы видим в нем достойного сына нашей родины, показывающего пример того, каким должен быть советский специалист».

НЕДОСТАТКИ НАШЕЙ РАБОТЫ

Списки избирателей нашего 81 участка (спецодрок Черемшанки) 13 ноября еще не были вывешены. Виной за это нарушение избирательного закона падает целиком на записавшего председателя горсовета Афанасьева, задержавшего печатание списков.

Комнаты для голосования и детские комнаты для нашего участка еще не выделены. А ведь пора уже начать их оборудование.

Почто еще и то, что на помещениях нашей участковой избирательной комиссии недостаточно подробно вывешены: на ней не указано, какие участки относятся к 81 участку.

Горсовет должен был бы позаботиться и о том, чтобы доставлять на участки далеко живущих членов участковых комиссий. До участка, на котором и работа, расстояние от моей квартиры более трех километров. Включено мне приходится ходить туда пешком, что затрудняет работу.

ЧЕРНАШИНА, член участковой избирательной комиссии 81 участка.

БЛАГОДАРИМ ЛЮБИМОГО СТАЛИНА

Многочисленным было общее собрание студентов вагонного факультета транспортного института. С большим вниманием и радостью они заслушали сообщение о повышении стипендий студентам высших учебных заведений.

Студент 4 курса тов. Филиппов в своем выступлении сказал:

«Постановление нашего правительства о повышении стипендий студентам вузов намыслило любовь и заботой о нас — будущих специалистах. Повышение стипендий обязывает нас учиться еще лучше, иметь только отличные отметки. Это будет лучшим ответом на заботу партии и культуры и ее кадров».

Спасибо партии и правительству, спасибо горячо любимому товарищу Сталину, ведущему нашу родину от победы к победе!

Бурные аплодисменты покрыли последние слова тов. Филиппова.

Выступивший затем тов. Григорьев заявил:

«В ответ на постановление Совнаркома СССР и обязуюсь в значительной мере все предметы сдать «отлично»».

ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ЗА ИВАНА ПАВЛОВИЧА БАРДИНА

Свыше 200 рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрики «Красная звезда» собрались на митинг. Секретарь Куйбышевского района партии тов. Якута зачитал открытое письмо членов ЦК ВКП(б) к окружным избирательным комиссиям и телеграмму академика-орденоносца Ивана Павловича Бардина, давшего согласие баллотироваться по Томскому городскому избирательному округу № 187.

Рабочие, служащие и инженерно-технические работники фабрики горячо приветствовали первого кандидата в депутаты Совета Союза, зарегистрированного по Сталинскому избирательному округу города Москвы — любимого всеми трудящимися великого Сталина и его верных соратников — руководителей партии и правительства, давших согласие баллотироваться в избирательных округах согласно указаниям Центрального Комитета партии.

Коллектив фабрики единогласно одобрил кандидатуру в депутаты

Совета Союза академика-орденоносца И. П. Бардина.

Техник-комсомолец т. Куманев в своем выступлении сказал:

«С беспредельной любовью к великому Сталину и его лучшим соратникам я пойду к избирательной урне в день выборов 12 декабря. Свой голос я отдам за ненавистного большевика, лучшего сына нашей родины, воспитанника партии Ленина—Сталина, за академика-орденоносца И. П. Бардина».

В единогласно принятой митингом резолюции говорится:

«Мы с беспредельной любовью к великому Сталину и его лучшим соратникам, верным сынам партии Ленина—Сталина, придом 12 декабря к избирательным урнам. Мы обязуемся рассказать широкие массы о жизни и деятельности советского ученого товарища Бардина, будем агитировать за его кандидатуру, чтобы трудящиеся отдали свой голос за этого преданного сына нашей родины».

И. Коновалов.

С РАДОСТЬЮ ОТДАДИМ ГОЛОСА ЗА АКАДЕМИКА-ОРДЕНОНОСЦА

Коллектив 4-й средней школы гордится тем, что один из славных ученых нашей страны — Иван Павлович Бардин будет баллотироваться

по нашему избирательному округу. Мы с радостью отдадим свой голос за академика-орденоносца.

Коллектив 4-й средней школы.

Когда комиссия стала подсчитывать

Такие же обязательства взяла на себя тов. Ишков.

Выступало много студентов. Они говорили о своей беспредельной благодарности партии и правительству за большую заботу о них, давали обещание повысить качество учебы. И каждый заканчивал свою речь словами любви и благодарности, обращенными к лучшему другу учащейся молодежи и всех трудящихся — великому вождю народов товарищу Сталину.

Единогласно была принята резолюция, в которой говорится:

«Велика сталинская забота о культуре и ее кадрах».

В нашей стране из года в год растет благосостояние трудящихся, растет сеть учебных заведений и число студентов, тогда как в капиталистических странах, особенно в фашистских, изо дня в день ухудшается жизнь пролетариата, сокращается число учебных заведений и количество учащихся.

Воодушевленные заботами партии о нас, мы отдадим все силы, чтобы стать мастерами своего дела».

Общее собрание решило послать приветственное письмо вождю народов товарищу Сталину.

СТРАННОЕ ПОВЕДЕНИЕ ДИРЕКТОРА МЕДИНСТИТУТА

Директор мединститута Розет долго не соглашался дать помещение для избирательной комиссии 35 избирательного участка.

Сначала он «категорически возражал», «настаивал», «требовал», но после разговора с председателем горсовета т. Романовым вынужден был отступить от своих более чем странных позиций, предоставив комиссии помещение.

Но, отступив, Розет не сдался. Он заявил председателю участковой комиссии т. Батер:

«Зачиняйте только одну комнату, остальные ни в коем случае не разгрому».

Когда комиссия стала подсчитывать

на том, чтобы занять согласно решению горсовета весь этаж, Розет предложил:

«В помещение войдете лишь тогда, когда принесете письменное распоряжение от горсовета».

По всему этому нужно добавить, что не без волею Розета комедант стадиона пропятился в переносе телефона на избирательный участок.

Парторганизация мединститута должна серьезнейшим образом обдумать недостойное поведение директора поведению, направленное на срыв избирательной кампании.

О. Кадышева.

БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА ТОВАРИЩЕЙ БАРДИНА И АНТОНЮКА

С большим подъемом прошло общегородское собрание работников связи, посвященное отчетам представителей коллектива, на районное и окружное предвыборные собрания.

Отчитывались делегаты тт. Мартыняков и Орлюков. Они рассказали, что обсуждение кандидатур в Верховный Совет СССР на предвыборных совещаниях вылилось в живую демонстрацию безграничной любви трудящихся Томска к своей родине, к коммунистической партии и к великому вождю народов товарищу Сталину.

С большой радостью было встречено сообщение об открытом письме к избирательным комиссиям окружных кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР — отцах народов товарища Сталина и его ближайших соратников, изъяснивших согласие баллотироваться в избирательных округах по указанию Центрального Комитета партии.

«Не бы ни голосовался товарищ Сталин, — говорили выступавшие в прениях, — он будет в в Верховном Совете депутатом от всего многонационального народа нашей необъятной страны».

Работники связи одобрили решение районного и окружного предвы-

борных совещаний и обещали голосовать за лучших людей нашей эпохи, преданных делу партии Ленина—Сталина.

В единогласно принятой собранием резолюции говорится:

«Заслушав сообщение своих делегатов на районное и окружное предвыборные совещания, мы, работники городского отдела связи, целиком и полностью одобряем решения предвыборных совещаний. С огромным воодушевлением встречаем согласие Ивана Павловича Бардина баллотироваться в Томском избирательном округе № 187 по выборам в Совет Союза и согласие тов. Антонока баллотироваться в Новосибирско-Алтайском избирательном округе по выборам в Совет Национальностей. Мы горячо приветствуем тов. Антонока и славного ученого, академика-орденоносца нашей страны Ивана Павловича Бардина. Все, как один, отдадим за них свои голоса в день выборов».

Еще теснее сплотим свои ряды вокруг коммунистической партии и гениального творца Конституции товарища Сталина.

Да возрадуется наш родной, любимый отец, мудрейший вождь народов товарищ Сталин!».

Один из лучших людей сталинской эпохи

В мае 1933 года научные работники физико-технического института выехали на Кузнецкий металлургический завод имени Сталина, чтобы ознакомиться с первенцем сталинской пятилетки. После осмотра завода состоялась беседа с главным инженером И. П. Бардиным.

На мени произвела глубокое впечатление исключительная скромность строителя и технического работника одного из крупнейших в мире металлургических предприятий и широта, широта и точность в его постановке научно-технических проблем.

Позже и встреча работников физико-технического института с тов. Бардиным оказала большое влияние на направление работ томских физиков. В 1934 году И. П. Бардин обратился к нам с предложением войти на себя разработку метода обнаружения дефектов в рельсах. Ободренные инициативой т. Бардина, мы занялись за решение этой трудной задачи. Сейчас в составе физико-технического института работает целый коллектив дефектоскопической лаборатории, который дал 9 конструкций электромагнитных дефектоскопов и успешно разрешил ряд задач по обнаружению трудно обнаруживаемых трещин. В коллектив дефектоскопической лаборатории вошел 7 недавно

окончивших вуз молодых научных работников, научно оформившихся на этой работе.

Академик И. П. Бардин вызывает глубокое доверие как человек, честно и доблестно прошедший большой жизненный путь, как человек, который никогда не поставит свои личные интересы выше интересов трудящихся, который никогда не предает дела партии Ленина — Сталина.

Скромность и самоотверженность, отличающие лучших людей сталинской эпохи, характерны для тов. Бардина. Я не сомневаюсь в том, что, работая в органе верховной власти СССР вместе с первым всепартийным депутатом, вождем трудящихся товарищем Сталиным и с лучшими его соратниками, вместе с Героими Советского Союза и лучшими стахановцами заводов и людей, тов. Бардин будет всемерно содействовать хозяйственному и культурному росту нашей страны.

Поэтому я с радостью приветствую согласие тов. Бардина баллотироваться в Томском избирательном округе по выборам в Совет Союза и решение окружной избирательной комиссии о регистрации кандидатуры тов. Бардина.

12 декабря я буду голосовать за тов. Бардина.

Профессор В. Кесенин.

Широко развернем агитацию за нашего кандидата

Научные работники, студенты, рабочие и служащие университета имени В. В. Куйбышева с чувством великой радости и гордости встретили известие о том, что великий вождь народов товарищ Сталин и его ближайшие соратники дали согласие баллотироваться в избирательных округах, указанных в открытом письме к избирательным комиссиям.

С большим удовлетворением заслушав соборническую телеграмму академика Ивана Павловича Бардина о его согласии баллотироваться

по Томскому 187 избирательному округу.

В резолюции митинга говорится:

«Вся деятельность Ивана Павловича Бардина — инженерная и общественно-политическая — делает его достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР. Мы рады, что т. Бардин согласился баллотироваться по нашему избирательному округу и единогласно отдал за него свой голос».

Мы повсюду широко агитируем за избрание тов. Бардина в депутаты Верховного Совета СССР».

БУДЕМ АГИТИРОВАТЬ за товарища БАРДИНА

12 ноября избиратели 6 участка (студенты индустриального института) с большим вниманием заслушали решение окружного предвыборного совещания и сообщение о том, что академик Иван Павлович Бардин согласился баллотироваться в Томском городском избирательном округе.

Студент Б. Бравонно выразил

многие всех присутствовавших на митинге, сказал:

«Мы, студенты индустриального института, будем с радостью голосовать за академика-орденоносца И. П. Бардина».

Кравонно предложил провести ряд бесед и лекций среди избирателей о жизни и деятельности Ивана Павловича. Собрание горячо поддержало это предложение.

ДОСТОЙНЫЙ СЫН НАШЕЙ РОДИНЫ

Бурными аплодисментами встретили рабочие и служащие хивзавода сообщение о том, что великий вождь народов любимый Сталин и его ближайшие соратники зарегистрированы в избирательных округах для тайного голосования.

В резолюции, принятой митингом, говорится:

«Вместе со всеми трудящимися нашей страны имеем пламенный

привет нашему первому кандидату в депутаты Верховного Совета, любимому вождю товарищу Сталину и его ближайшим соратникам.

Приветствуем академика Ивана Павловича Бардина — достойного сына нашей родины, беспартийного большевика, зарегистрированного кандидатом в депутаты Совета Союз в Верховном Совете СССР по Томскому городскому избирательному округу № 187».

Военные действия в Китае

Северный Китай

Даже японцы вынуждены сейчас признать, что им ни в какой мере не удалось овладеть захваченными районами. Японские войска укрепились лишь на узкой полосе вдоль железных дорог. Во всех остальных частях северных провинций действуют многочисленные и порой крупные отряды китайских войск, которые в тесном сотрудничестве с местным населением разрушают японские коммуникации и захватывают отдельные города. Байбинский корреспондент Рейтер сообщает, что китайские войска произвели налеты на несколько городов. Японцы призывают, что китайским войскам оказывает большую помощь местное население.

Корреспондент Бритиш юнайтед пресс приводит заявление японцев о боях частей 29 китайской армии под Гаоченом (32 километра восточнее Шидзячуана). Действия этих китайских частей, пишет корреспондент, создают непосредственную угрозу Шидзячуану — важной узловой станции.

Возобновились бои на фронте Тяньцзинь - Пуэцзюй железной дороги в северной части провинции Шаньдун. Китайские войска стойко защищают города Лянь-и и Шаньцзи (в 100 километрах севернее Цзиньцзяна).

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

Центральный фронт

15 ноября республиканские войска заняли холм, расположенный близ Северо-Бланко, в секторе Карабачела у Мадрида.

Артиллерия республиканцев вела артиллерийский обстрел нового моста в районе реки Карамы, рассеяла группы митежников, занятых восстановлением разрушенных частей моста.

Митежники, пытавшиеся в течение последних дней рядом атак проверить силы республиканцев на центральном фронте, 15 ноября неожиданно прервали свои операции. По мнению агентства Эспань, бездействие митежников объясняется энергичным отпором, данным им в последние дни республиканцами.

Восточный фронт

В Верхней Арагонии республиканцы держали под огнем позиции митежников в ряде пунктов, в том числе в Каса Батанеро и Сельва Осань.

ПОДРЫВНАЯ РАБОТА ЛАРГО КАБАЛЬЕРО

ПАРИЖ, 14 ноября. (ТАСС). Газета «Юманите» в телеграмме из Мадрида сообщает о подрывной работе, которую ведет Ларго Кабальеро внутри Всеобщего рабочего союза (ВРС), добиваясь раскола этой организации. Многие профсоюзы, входящие в ВРС, получали писем Ларго Кабальеро циркуляр, в котором созывается «нацио-

Европейская конференция за освобождение т. Тельмана

ПАРИЖ, 15 ноября. (ТАСС). Открылась европейская конференция, организованная комитетом борьбы за освобождение Тельмана, в защиту прав и свобод в Германии.

В большой речи т. Марсель Кашон заявил, что в Германии фашисты поработают народ, лишая его прав и свобод. За границей германские фашисты организуют террористические акты и покушения. Они готовят новую мировую войну, фактически уже воюя с республиканской Испанией. Говоря о героической борьбе германских антифашистов и страданиях тех из них, кто брошен в тюрьмы и концентрационные лагеря, т. Кашон призвал всех трудящихся мира вести решительную кампанию протеста против фашистского варварства. В самой Германии растет антифашистское движение, представляющее полниную Германию, и трудящиеся всего мира должны всеми средствами помочь этому движению.

Известный французский адвокат Моро - Джаффери, уделяя особое внимание делу т. Тельмана, отметил, что процесс Тельмана до сих пор не состоялся. Те, кто подготовил суд над Тельманом, не смеют теперь провести этот суд, заявил Моро - Джаффери. Уже почти пять лет Тельман содержится в тюрьме без суда, так как фашисты боются, что со словами послуживших выступит не обвиняемый, а обвинитель, как это было с Дмитриевым.

Международная хроника

◆ Прекращение платежей Бразилией. В связи с запуском бразильского президента Варгаса о приостановлении платежей по иностранным долгам, на лондонской бирже прекращена котировка всех бразильских ценных бумаг. Англия имеет на 158 миллионов фунтов стерлингов бразильских ценных бумаг. Газета «Финаншиел вью» призывает английское правительство принять меры против действий Бразилии, чинящая на репрессии.

◆ Японские захватчики бесцеремонно хозяйничают в занятых ими районах Северного Китая. Агентство Рейтер указывает, что японская военщина захватила в свои руки всю почтовую связь в провинциях Чахар и Суйюань; почтовая связь Северного Китая с центральными районами прервана.

◆ Противопапская демонстрация в Нью-Йорке. Несколько сот студентов - антифашистов организовали демонстрацию перед японским консульством в Нью-Йорке в знак протеста против вторжения Японии в Китай.

◆ Германские самолеты продолжают перелетать через Мельеняно (Италия, к юго-востоку от Милана), направляясь в расположение войск итальянских митежников.

◆ Назначение Прадо. Агентство Эспань сообщает, что полковник Прадо назначен командующим республиканской андалусской армией.

МАТЧ АЛЕХИН—ЭЙВЕ

АМСТЕРДАМ, 16 ноября (ТАСС). Закончилась отложенная после 40 ходов 17-я партия шахматного матча на первенство мира между Алексием и Эйве. Алехин сдал партию.

Счет матча 9½ : 7½ в пользу Алехина.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

БЕЗДУШНЫЕ ЛЮДИ ИЗ МЕДИНСТИТУТА

В этом году и поступила в медицинский институт. Меня зачислили на отделение, а место в общежитии обещали дать к 1 октября. Когда подошло время, я обратилась к заместителю директора по хозяйственной части тов. Ваншюу с просьбой выполнить свое обещание.

Он сказал: «Подождите до 5-го». Пятого он сказал, что надо подождать до 10 октября и т. д.

Только 20 октября я добилась от Ваншюу разрешения получить ордер на вселение в общежитие. Но тут наталась вторая часть моего «хочения по-умам». Ваншюу послал меня получить ордер у Чернышова. Чернышев заявил: «Моя хата с краю, ничего не знаю» и направил к Соловьеву. Соловьев — обратил к Чернышеву.

И так вот я кожу от стога к стогу. Трату золотые часы, а в это время администрация спиртозавода «выселает» меня с квартиры, где я живу. У меня забрали стол, стул. Даже сесть не на что, а не то что заниматься.

У меня ровных лет. Жить, кроме как в общежитии, мне больше негде. Постую обращаюсь в редакцию «Красное Знамя» с просьбой о помощи.

Студентка медицинскаго института БАНЧУКОВА А. П.

От редакции: Редакция надеется, что директор мединститута т. Розет немедленно примет меры к предоставлению т. Банчуковой места в общежитии. Выпосники же коммунистического бездушного отношения к студентке должны быть наказаны.

НЕ ВЕДУТ МАССОВОЙ РАБОТЫ

Профсоюзные и партийные организации в леспроемках и мехпунктах треста Томлес не ведут среди рабочих партийно-воспитательной работы. В Томском и Мариинском леспроемках, а также на лесоперерабатывающих базах Томского и Усть-Чулымского районов клубы не оборудованы. Библиотек нет. Личности неграмотности среди рабочих не организована.

А. Куталева.

ВНИМАНИЮ ПРОКУРОРА

Студентка пединститута коммунистка Е. И. Леонтьева, проживающая по Алтайской улице, № 71, систематически истязает своих малолетних детей.

Однажды Леонтьева бесчеловечно избивала пятнадцатилетнего Володю, а не так давно дочь — пноверку Наю.

Свою десятилетнюю дочь Наю Леонтьева держит на положении прислуги: заставляет мыть полы и провозить уборку в квартире из 3 комнат. Девочка носит воду из водопровода в квартиру на второй этаж, выносит ведром помой, стирает. А когда ребенок отказывается от тяжелого и непосильного труда, мать ее избивает.

Парторганизация пединститута нужно обсудить вопрос о пребывании Леонтьевой в партии. Тот, кто истязает своих детей, не может носить высокого звания члена большевистской партии.

М. Ф. Немнинова.

По следам наших выступлений

„В магазине грязно и некультурно“

Под этим заголовком в газете «Красное Знамя», в № 185, была напечатана заметка об антисанитарном состоянии магазина рыбаловского сельцо.

Пропаганду магазина Сафронову объявлен строгий выговор с предупреждением. Председателю сельцо поставлено в вину.

„Грубиян на учительском месте“

В Верхнеченской школе преподаватель Игнатьев грубо обращается с родителями учащихся. Об этом была заметка в газете «Красное Знамя», № 175. Игнатьеву объявлен строгий выговор с предупреждением.

„Под вывеской „Гастронома“

В номере 166 была напечатана заметка о безобразиях директора магазина Крайцова и его заместителя Хлюпина. Помпрокурора тов. Панкеев сообщает, что Крайцов привлекается к уголовной ответственности по ст. 109 УК, его заместитель Хлюпин — по ст. 154 УК.

Враги народа засели в правлении колхоза

Колхоз «Ударный труд», Богатинского сельсовета, в этом году получил больше льгот от государства. Связаны нормы хлебоставок на 120 центнеров, льготы по раскорчевке также дали сниженные планы хлебоставки на 105 центнеров. Лучшие люди колхоза — стахановцы видят заботу правительств и партии, своей добросовестной работой оправдывают ее.

Стахановцы Старцева Лукерья, Васильева Лукерья вырабатывают по 200 процентов нормы и больше. На вазе они завали от 900 до 1060 снопов в смену. Сафронов И. Я., Крылатов И. показали большевистские образцы работы на жнитве, склировании и молотье. Людям, стремящимся вывезти колхоз в передовые ряды, мешает вражеская работа председателя колхоза Крылатова и его помощников Иванова и Трифонова. Эта компания безнаказанно расширяет колхозную собственность, дезорганизует трудовую дисциплину, открыто выступает против стахановского движения.

Член правления Иванов вредительски скрывал рожь. При проверке оказалось, что класы, сложенные Ивановым, стали на метр, причинив колхозу убыток более 35 центнеров хлеба.

Иванов не выходит на работу, ведет антисоветскую агитацию. Когда его за невыход на работу и пьянку поместили в стонгазету, он замазал заметку чернилами.

Трифонов Семен в один день вывел из строя две жатки. Работая на жнитве, он оставал на полях по 2 центнера хлеба на гектаре. Во время поездки в город Трифонов «утерал» колхозную лошаадь. Вся эта вредительская работа возмущает предводителям Крылатова.

ОБ ОДНОМ СТУДЕНЧЕСКОМ ОБЩЕНИИ

О том, что студенческие общения должны иметь четкий, культурный, располагающий к занятиям вид, много говорят в индустриальном институте.

Как же дело обстоит в действительности?

Вот 11-й дом студгородка — общежитие 3 курса. Право перед окнами дома — койка, запах от нее проникает даже в коридор. Плохо и внутри: во многих комнатах выбиты окна, рамы не проклеены, и холодный зимний ветер дует в огромные щели, как в хороших вентиляторах. Лампочки в комнатах маленькие, еле мерцают.

Не во всех квартирах имеются замаскированные лампы. В комнате на 200 человек, имеется одна кипятильница, а в комнатах нет чайников, и за горячей водой студенты путешествуют с чашечками через весь дом.

Приходили в общежитие представители дирекции, смотрели, слушали жалобы и... уходили. Результаты не никаких нет.

В красном уголке общежития имеется радио, электрола, рояль, шахматы, но очень мало газет и совсем нет журналов. Нет ни одной брошюры с докладом товарища Сталина на чрезвычайном VIII съезде Советов, нет брошюры с Конституцией и «Положением о выборах в Верховный Совет СССР». А ведь эти документы должны быть сейчас везде.

ХРОНИКА

На детской технической и сельскохозяйственной станциях начали работу летние кружки: авиамодельный, автомобильный, фото, конный, ратно, кружок конных железнодорожников и химиков. Станция поощряется по Совпартишкольному плану, к. № 7.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И ТРАНСПОРТ

за 16 ноября

Промышленность	План	Выполнено	Процент выполнения
1. Артель «8 марта»	Различных трикотажных изделий на 4500 руб.	на 8690 руб.	193,3
2. Мельничный завод № 7	190 тонн муки	328,8 тонны	173,1
3. Фабрика кар-и-лашной дощечки	49,6 куб. метр. кар-и-лаш. дощечки	54,6 куб. м.	110
4. Спич. ф-ка «Сибирь»	1400 ящиков	1350 ящиков	96,4
5. Мельничный завод № 6	290 тонн муки	270,9 тонны	93,5
6. Махорочная ф-ка	617 шп. табаку	520 ящиков	84,3
7. Весовая завод	43 шт. весов	33 шт. весов	76,7
8. Швейная фабрика	Разных пошивочных изделий на 50226 руб.	на 29719 руб.	59,2

ТРАНСПОРТ:
На станции Томск II погружено 47 вагонов при норме 23 вагона.

ПЕРВАЯ ЛЫЖНАЯ ВЫЛАЗКА

Пришла зима. По улицам города замелькали разноцветные костюмы лыжников.

В прошлый выходной день молодой снег за городом прорезала множество лыжных дорожек. Веселыми группами студенты индустриального, медицинского и др. вузов двинулись на первую лыжную вылазку.

Удачно прошла вылазка в пединституте. После катания с гор на «Потановых лужках» все вернулось обратно, возбужденные и довольные первой лыжной вылазкой.

А.

УДАЧНАЯ ОХОТА

В конце октября жители села Березовая речка—Халиковы Закир и Гашир и Манюша Юсуп — убили большого медведя. В течение нескольких лет медведи на территории Березовского сельсовета не появлялись.

ИЗВЕЩЕНИЯ

49 ноября, в 7 часов вечера, в гортеатре для агитаторов избирательных участков и предприятий состоялся доклад на тему: «Сталинская Конституция и вопрос о религии». (Докладчик т. Солонтер).

Билеты получить в райкомхоз ВКП(б).

ГК ВКП(б).

Горном ВЛКСМ Дирекция Дома ученых.

20 ноября, в 7 час. 30 мин. вечера, в помещении Дома ученых созывается собрание молодых научных работников г. Томска. Вход по пригластным билетам.

Томская городская оружейная № 187 по выборам в Совет Союза избирательная комиссия

49 ноября, в 9 часов утра, в Доме партияства (Кооперативный пер., № 5), проводится курсы председателей и секретарей городских избирательных комиссий. Курсы председателей сельских комиссий проводится с 21 ноября, с 9 часов утра, там же.

Сегодня, 18 ноября, в 4 часа дня, в спортзале стадиона «Медик» созывается общегородское собрание хоккеистов.

Повестка дня:
1. Выборы бюро футбольно-хоккейной секции.
2. Утверждение плана хоккейного розыгрыша.

Оргбюро футбольно-хоккейной секции.

Зам. ответ. редактора А. ГРЕЧУХИН.

18 НОЯБРЯ УТРОМ

МЕЛКИЕ КОЗЫРИ
Комедия в 3 действия, 6 картин

ВЕЧЕР ПАРИЖСКИЙ ТРЯПНИК
Начало — утром в 12 ч., вечером в 8 ч. Касса — с 10 ч., с 4 ч.

ТОМСКИЙ ГОСЦИРК
СЕГОДНЯ цирковое представление

АТРАКЦИОН: ЛЮДИ-ЛЯГУШКИ и РАЗНООБРАЗНАЯ ПРОГРАММА в трех отделениях.

Начало представлений в 8 ч., 10 ч. веч. Касса — с 4 до 10 ч. веч.

18 ноября ДНЕВНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 18 ноября полная вечерняя программа. Начало в 1 час. дня. Касса — с 10 ч. до 3 ч. дня.

КИНО им. М. ГОРЬКОГО. Сегодня большой звуковой ПАРТИЙНЫЙ БИЛЕТ

Начало сеансов: в 4 ч., 6 ч., 8 ч. и 10 ч. Касса — с 12 ч. (Дети до 9 лет на все сеансы не допускаются)

КИНО «ТЕМП» (Пер. 1905 года, М. 4) СЕГОДНЯ Исторический звуковой фильм **АРСЕН**

Начало сеансов: в 7 ч., 9 ч. и 10 часов. ДЕТСКИЙ — в 5 ч. Касса — с 9 часов. (Дети до 9 лет на все сеансы не допускаются)

Семья с глубоким прискорбием извещает друзей и знакомых о смерти

Мартова Константина Константиновича, всесоюзной 17 ноября после болезни.

Вопло. тело состоится 19-го ноября, в 4 часа дня, из клуба телеграфно-физического техникума ГУТСК НКВД: ул. Розы Люксембург, № 16.

Дирекция, местный и рабочий Томского товарищеского техникума ГУТСК НКВД с глубоким прискорбием извещает о смерти главного бухгалтера

Мартова Константина Константиновича, всесоюзной 17-го ноября, с. г., в 5 час. утра. Выпос тело из здания техникума в 16 час. 19-го ноября

Коллекция Томского отделения Госбанка извещает о смерти

Мартова Константина Константиновича, всесоюзной 17 ноября с. г., после продолжительной и тяжелой болезни.

Комплектив выражает глубокое соболезнование семье его Борису Константиновичу Мартову.

ПРИКАЗ

На основании постановления Западно-Сибирского краевого исполнительного комитета от 8 декабря 1936 года за № 2069 и положения об издании обязательных постановлений райисполкома (пост. ВЦИК 1931 года С. У. № 17, ст. 185), горзо приказывает:

1. Провести на территории горзоа Томска и его района ветеринарно-врачебный осмотр и маленизацию всего конского поголовья. Начало проведения осмотра устанавливается с 20 ноября и заканчивается 20 декабря 1937 года.
2. Всем руководителям учреждений, кооперативных и хозяйственных организаций, председателям колхозов и частным владельцам представить всех своих лошадей для ветосмотра в сроки и места, указанные комиссией по осмотру лошадей.
3. Приказываю в сельских местах осмотру сельсоветам, а в г. Томске горколхозу обеспечить устройство достаточного количества конюшен.
4. Населенные пункты и хозяйства, где будут вывезены явно больные сапом лошади или маленишники, объявляются неблагополучными по сапу с запрещением ввоза и вывоза (продажи) лошадей вне пределов ликвидации в этих пунктах неблагополучия.
5. По окончании осмотра на сап все вновь приобретенные за пределами района лошади должны быть немедленно доставлены в ветлечебницу для осмотра на сап.
6. Руководители организаций, учреждений, хозяйств, председатели колхозов и другие владельцы лошадей, не выполнившие приказ, не представившие лошадей в сроки и места, указанные комиссией, подвергнутся административному штрафу в размере до 100 рублей или лишению работы на одного месяца.
7. Приказываю всем организациям и учреждениям г. Томска, расположенным на территории Томск I и лесной стороне реки Ушайки, представить лошадей для ветосмотра в Томскую ветлечебницу 25 и 26 ноября с. г. Частным владельцам лошадей этой же территории — 27 ноября сего года.
8. Организациям и учреждениям, расположенным на территории Томск II и правой стороне реки Ушайки, представить лошадей для ветосмотра в Томскую ветлечебницу 28 и 29 ноября с. г. Частным владельцам — 30 ноября с. г. в Томскую ветлечебницу — Коммунистический проспект № 115.

Зав. горзо Жестиков.

ФИЛАРМОНИЯ. ДОМ КРАСНОЙ АРМИИ

22 и 24 НОЯБРЯ ГАСТРОЛИ

КВАРТЕТА имени АУЭРА.

Начало в 9 ч. в. Действительные абоненты № 4 до 22/ХЛ № 5 на 24/ХЛ. Продажа билетов с 20/ХЛ.

18 ноября с. г., в 12 часов дня, в 1-ой аудитории радио-технического института состоится лекция доцента ИГУ САПОЛКИНОВА А. В. по теме:

„Электромагнитная дефектоскопия и ее роль на производстве и на транспорте“.

В КИОСК «СОЮЗПЕЧАТИ» ПОСТУПИЛИ ДЛЯ ПРОДАЖИ

СЛЕДУЮЩИЕ БРОШЮРЫ И КНИГИ: «ПОЛОЖЕНИЕ О ВЫБОРАХ В ВЕРХНИЙ СОВЕТ СССР», «СССР И СТРАНЫ КАПИТАЛИЗМА», «НАША РОДИНА», «ИНГУЛОВ ЛЮБИТЕБЕДЫ».

Отсутствует в неограниченном количестве. «СОЮЗПЕЧАТЬ».

Томская конструкторская ОПТ УНКВД

наименует автоинженеров для проектирования 500 тонн рудных грузов. Горючие и бурные имеются.

Обращаться: Кооперативный пер., № 7, телефон № 4-82.

УНИВЕРСИТЕТУ ТРЕБУЮТСЯ БУХГАЛТЕР-ФИНАНСИСТ И МАШИНИСТКА.

ТРЕБУЮТСЯ: ПОМ. БУХГАЛТЕРА И ДВА СТОРОЖА.

С предложениями обращаться по адресу: Бузарная пш. Бор-говые ряды, № 15, кабинет № 7, за «Фрунзенский пер.».

Томской махорочной фабрике СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ ЦЕХОВОЙ СЧЕТОВОД-РАСЧЕЧИК на должность УЧЕТЧИКА.

Коммунистический пр., № 25

Томской швейной фабрике № 5 ТРЕБУЮТСЯ:

БУМГАЛТЕР для работы на отдельном балансе и ТОВАРОВОДЕД по хозяйственно-финансовым операциям.

Обращаться в отдел кадров с 9 ч. утра до 4 ч. дня

Томскому хлебозаготовительному требуются шоферы и грузчики.

На работу требуются шоферы, водители «Дормов», Гочки II требуются работники в ведомо сторожевую охрану, ГРУЗЧИКИ и СЧЕТОВОД.

20 ноября, в 6 часов вечера, в Доме Красной Армии созывается ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ СОЮЗА ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЯ.

Повестка дня:
1. Отчет делегатов окружного правятельного собрания.
2. О ходе подготовки к выборам в Верховный Совет СССР по союзу ПИУ.

ГОРКОМ ППУ.

ТОМСКАЯ ИНСПЕКЦИЯ ГОССТРАХА ПРОВОДИТ СЕМИНАР ПО ДОБРОВОЛЬНОМУ ВИДУ СТРАХОВАНИЯ.

Явка всем председателям комсомольских и профсоюзных ОБЪЕДИНЕНИЙ.

19 ноября — учебные занятия.
21 — организационные мероприятия.
22 — то же самое.
23 — подготовка организаторов.
24 — Общественно-просветительные и все остальные мероприятия. Начало семинара в 7 часов вечера.

Адрес: Коммунистический пр., № 1, дом № 11. ГОРКОМ ГОССТРАХА.